
TIA Sesión Er¡traordinaria número tres

Acta correspondiente a la Sesión Extraordinaria número tres del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, reunidos el día cuatro de Julio del año dos mil
veintitrés.

En la Ciudad de Cuernavaca, Morelos, siendo las once horas del
día cuatro de Julio del año dos mil veintitrés, día y hora
señalados, para llevar a cabo la Sesión Extraordinaria de Pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

Se hizo constar que asiste a la presente Sesión Extraordinaria de
Pleno, el Licenciado en Derecho Mario Gornez Lopez, en su
carácter de Secretario de Estudio y Cuenta adscrito a la Cuarta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas, en
funciones de Magistrado de la Primera Sala de Instrucción de
este Tribu.nal, en términos del Aanerdo PTJA/ 23/ 2022 por el que
se ordenq comunicar al Congreso del Estado de Morelos, Ia
ausencia. definitiua del Magistrado Martín Jasso Díaz; se habilita
al Secretario de Estttdio g Cuenta. Licenciado Morío Gómez López,
en funcíones de Magistrado de la Primera. Sala de Instrucción, en
tërminos de| artícalo 70 de la LeA Orgdnica del Tribuna.l de
Justicía Administratiaa del Estado de Morelos A 97 segundo
pdrrafo de| Re,glamento Interior del Tribuna.l de Justicia
Administratíua del Estado de Morelos A se implementan lc-s
medidas administratiuqs necesarias pclrq el proceso de entrega
recepción; aprobado en la Sesión Extraordinaria número trece,
celebrada el día veintiuno de Junio del ano dos mil veintidós;
publicado en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad", número
6088 Alcance del veintinueve de Junio del año dos mil veintidós.

Por otra parte, también se hizo constar que la presente Sesión
Extraordinaria fue privada, por no existir asuntos
jurisdiccionales enlistados y por acuerd.o unánime de los
Magistrados y Secretario habilitado integrantes del Pleno del
Tribunal y, ên términos de 1o dispuesto por el artículo 16 último
párrafo de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos.

Acto seguido, se procedió al pase de lista de los Magistrados y
Secretario habilitado, integrantes del Pleno de este Tribunal
Jurisdiccional, por conducto de la Secretaria General de
Acuerdos:

Licenciado en Derecho Marío Gómez Lôpez, Secretario de
Estudio y Cuenta habilitado en funciones de Magístrado de la
Primera Sala de Instrucción. Presente.

Magistrado Guíllermo Arroyo Ctaz, Titular de la Segunda Sala
de Instrucción. Presente.

Magistrado Jorge Alberto
Tercera Sala de Instrucción. Presen
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Sesión E¡*traordinaria número tres

Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la cuarta
Sala Especializada en Responsabilídades Administrativas.
Presente.

Magistrado Joaquin Roque Gonzâlez cerezo, Titular de la
Quinta sala Especíalizada en Responsabilidades
Administrativas. Presente.

La secretaria General de Acuerdos informó al Magistrado
Presidente, que estuvieron presentes los cuatro Magist¡¿deg
Titulares y Secretario habilitado que integran el Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos.

El Magistrado Presidente declaró que toda vez que había quórum
legal, se inició la Sesión siendo las once horas del día cuatro de
Julio del año dos mil veintitrés.

Por la anterior constancia y en cumplimiento a 1o dispuesto por
los artículos 12, 15 fracción III, VII, VIII, 16, 17,18,32 fracción I,
33 fracciones I, III, XI de la Ley orgánica del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado y 11 fracción II del Reglamento Interior
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, se
reunieron en el Salón de Plenos del Tribunal, los Ciudadanos
Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente y Titular de la
segunda sala de Instrucción; Mario Gomez Lopez, secretario de
Estudio y cuenta habilitado en funciones de Magistrado de la
Primera Sala de Instrucción; Doctor en Derecho Jorge Alberto
Estrada cuevas, Magistrado Titular de la Tercera sala de
Instrucción; Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas;
Magistrado Joaquín Roque González cerezo, Titular de la euinta
sala Especializada en Responsabilidades Administrativas y
Anabel salgado capistrán, secretaria General de Acuerdos, con
quien actuaron y dio fe, poniendo a consideración de los Señores
Magistrados el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de Asistencia.

2. Aprobación, modificación y dispensa de Ia lectura del orden
de1 Día de la sesión Extraordinaria número tres del pleno
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del día cuatro de Julio del año dos mil veintitrés.

3. El Magistrado Guillermo Arroyo cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes
de Junio del a-ño dos mil veintitrés, del rribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la c.p.
Rosario Adán Vâzquez, Jefa del Departamento de

stración de este Tribunal, ptrâ su análisis, discusión
Y' su caso, aprobación. Anexa los estados financieros

dientes y relación de transferencias.
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TIA Sesíón E¡¡traordinaría número tres

4. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el cual se aprueba el Informe Trimestral de
ingresos y gastos del mes de Abril al mes de Junio del año
dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos. Lo anterior, para su aná,lisis,
discusión y, en su. caso, aprobación.

5. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el cual se aprueba el Informe Semestral de
ingresos y gastos del mes de Enero al mes de Junio del ano
dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos. Lo anterior, püà str. aná'lisis,
discusión y, en srr caso, aprobación.

6. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta d"e

Acuerdo por el que se aprueba la Cuenta Pública del
Segundo Trimestre correspondiente a los meses de Abril,
Mayo y Junio del ejercicio dos mil veintitrés, del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior,
para su análisis, discusión y, €n srt caso, aprobación.

7. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el que se aprueba el Informe de Avance de
Gestión Financiera correspondiente al primer semestre de
Enero a Junio del ejercicio dos mil veintitrés, del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
anterior, para su. aná,lisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

8. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno, el Oficio número
TJA/4aSERA/í27 12023 de fecha veintiocho de Junio del
año dos mil veintitrés, qrle sr-rscribe el Magistrado Manuel
García Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada
en Responsabilidades Administrativas del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, por el que
solicita licencia con goce de sueldo, los días trece y catorce
de Julio del año que transcurre, para asistir al Diploma de
Alta Especializacion sobre el Control de la Administración
Pública 2023 fVisión Comparada España y México), que se
llevará a cabo en la Escuela de Práctica Jurídica de la
Universidad Complutense, Madrid, España. Lo anterior,
para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

9. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno, el escrito de fecha veintiocho
de Junio del año dos mil veintitrés, que suscribe el
Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de la
Tercera Sala de Instrr.rcción del Tribunal de c1a
Administrativa del Estado de por el que
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Sesión E¡¡traordínaria número tres

comprenden del dia diez al catorce de Julio del año dos mil
veintitrés, para asistir a la Pasantía de "Derecho
Administrativo y Derecho Penal", la cual se llevará a cabo en
la Universidad de Santiago de Chile. Lo anterior, para sll
conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

1O. Asuntos Generales.

11. Aprobación y dispensa de la lectura, en slt caso, del Acta de
la Sesión Extraordinaria número tres del Pleno del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
cuatro de Julio del año dos mil veintitrés.

Rrnto uno del orden del día.- Lista de asistencia

El mismo ya está desahogado.

Punto dos del orden del día.- Aprobación, modificación y
dispensa de la lectura del Orden del Día de la Sesión
Extraordinaria número tres del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, del día cuatro de Julio del
año dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno aprobó
en votación y por unanimidad de cinco votos, el orden del día de
la Sesión Extraordinaria número tres del Pleno del Tribunal de
Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día cuatro de
Julio del año dos mil veintitrés; así como la dispensa de la
lectura del mismo. Lo anterior, para los efectos legales a que
haya lugar y de conformidad a 1o establecido en los artículos 4
fracción III, 16, 17, 18 apartado A, fracciones VI, XVI y 26 de Ia
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado
de Morelos y 15 del Reglamento Interior del Tribunal.

Punto tres del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe
Financiero del mes de Junio del año dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, que
presenta la C.P. Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de
Administración de este Tribunal , püã su analisis, discusión y, ê11

su caso, aprobación. Anexa los estados financieros
correspondientes y relación de transferencias.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del
Tribunal, pìrso a la consideración del Pleno, el Aq,terdo
PTJA/21/2023 por el anal se aprueba el informe mensual de los
ingresos A gastos eþchtados del Tribunal de Justicia
Administratiua del Estado de Morelos, correspondientes al mes de

año dos mil ueintitrés; para su análisis, discusión y, €n
su
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TIA Sesíón Er<traordinaria número tres

Continuando en rtso de la palabra, el Magistrado Presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes
del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a
este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no; por 1o

que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado
Presidente, su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
el Acwerdo PTJA/ 21/ 2023 por eI qtal se aprueba el inforrne
mensuql de los ingresos A gøstos eþctttødos del Tribunal de
Justicíø Administratiua. del Estado de Morelos, correspondientes al
mes de Junio del oño dos mil ueintítrés; pæa los efectos legales a
que haya lugar y conforme al anexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie af
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, püã lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a
lo dispuesto por los artículos 4 fraccion III; L2; 15 fracciones I,
XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones
I y VI; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV y 40 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y
5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 13 fracción VI; 32;45 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cuatro del orden del día.- El Magistrado Guillermo
Arroyo Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración
del Pleno, la propuesta de Acuerdo por el cual se apru.eba el
Informe Trimestral de ingresos y gastos del mes de Abril al mes
de Junio del a-ño dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente del
Tribunal, puso a la consideración del Pleno, el Aqterdo
PIJA/ 22/ 2023 por el ø,tql se aprueba. el Inþrme Trimestrq.l de
ingresos g gastos del mes de Abril al mes de Junio del oño dos mil
ueintitrés, del Tribunql de Justiciq Administrqtiuq del Esta.do de
Morelos;púa- su análisis, discusión y, €n su caso, aprobación.

Permaneciendo en uso de la palabra, el Magrstrado Presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes
del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a
este punto del orden del día; a 1o que contestaron qLre no; por 1o

que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de Acuerdo presentó; quienes
expresaron su asentimiento y oel
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Sesión Er<traordínaría número tres

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, eI
Acuerdo PTJA/ 22/ 2023 por el cuql se øpruebø el Infonne
Trimestral de ingresos y gøstos del mes de Abrít al mes de-Junio
del año dos mil ueintitrés, del Tribuna"t de Justicio Ad.ministrøtiuq
del Estado de Morelos; para los efectos legales a que lnaya lugar y
conforme al anexo único.

Así también, se instruyo a la secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, ptrâ lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a
1o dispuesto por los artículos 4 fraccion III; 12; 15 fracciones I,
XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones
I y VI; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV y 40 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y
5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 13 fracción yl; 32;45 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto cinco del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Cruz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración del
Pleno, la propuesta de Acuerdo por el cual se apmeba el Informe
Semestral de ingresos y gastos del mes de Enero al mes de Junio
del año dos mil veintitrés, del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos. Lo anterior, para su análisis, discusión y,
en su caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo cruz, presidente del
Tribunal, puso a la consideración del pleno, el Aqterd.o
PTJA/ 23/ 2023 por eI qtal se qprueba eI Informe semestral d.e
ingresos g gastos del mes de Enero aI mes de Junio d.el año d.os
mil ueintitrés, del Tribunal de Justicia Administrqtiua det Estad.o
de Morelos; para su análisis, discusión y, er su caso, aprobación.

Retomando el uso de la palabra, el Magistrado presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes
del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a
este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no; por 1o
que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado
Presidente, su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese sentido, el Pleno aprobó por Lrnanimidad de cinco votos, el
Aanerdo PTJA/ 23/ 2023 por el cual se aprueba el Informe
Semestra.I de ingresos y gastos del mes de Enero al mes de-Junio
del año dos mil ueintítrés, del Tribunal de Justicia" Admin:istratiua.
del Estqdo de Morelos; para los efectos legales a que haya lugar y
conforme al anexo único.

se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos, para
de la presente determinación, auxilie al
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TIA Sesión Extraordinaria número tres

Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, púã lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a
1o dispuesto por los artículos 4 fracción III; 12; 15 fracciones I,
XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones
I y VI; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV y 40 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y
5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 13 fracción YI; 32;45 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto seis del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Cntz, Fresidente de este Tribunal, pone a la consideración del
Pleno, la propuesta de Acuerdo por el que se aprueba la Cuenta
Pública del SegUndo Trimestre correspondiente a los meses de
Abril, Mayo y Junio del ejercicio dos mil veintitrés, del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior,
para su anárlisis, discusión y, €n stt caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en u.so de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente del
Tribunal, prlso a la consideración del Pleno, el Aqterdo
PTJA/ 24/ 2023 por el caal se oprueba la Cuenta Pública
Consolidada del Segundo Trimestre cofTespondiente a los meses
de Abril, Mago g Junio del ejercicio dos mil ueintitrés, del Tribuna.l
de Justicia Administrqtiuq. del Estado de Morelos; para su
analisis, discusión y, en su caso, aprobación.

Continuando en uso de la palabra, el Magistrado Presidente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes
del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en relación a
este punto del orden del día; a lo que contestaron que no; por 1o

que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado
Presidente, su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese contexto, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos,
el Aqterdo PTJA/ 24/ 2023 por eI cua.l se aprueba lø Cuenta"
húlica Consolidqdo del Segundo TTimestre correspondiente a. los
meses de Abrit, Mago g Junio del ejercicio dos mil ueintitrés, del
Tribunol de Justicia Administrotiua del Estodo de Morelos; para
los efectos legales a que haya lugar y conforme al anexo único.

De igual forma, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los tramites administrativos y
legales que se requieran, pffià lograr el cumplimiento de 1o

mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad a
lo dispuesto por los artículos 4 fraccion III; L2; 15 fracciones I,
XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI , XI, XVI1, 32 fracciones
I y VI; 33 fracciones III, V, XI, XX, 40 de la Ley rgánica
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Sesión E¡rtraordinaria número tres

5, 7 fracciones I, vII incisos a) e i); lo; 13 fracción vr 32;4s del
Reglamento Interior del Tribunal

Rrnto síete del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
Crttz, Presidente de este Tribunal, pone a la consideración del
Pleno, la propuesta de Acuerdo por el que se aprueba el Informe
de Avance de Gestión Financiera corïespondiente al primer
semestre de Enero a Junio del ejercicio dos mil veintitrés, del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. Lo
anterior, para su analisis, discusión yr enr srr caso, aprobación.

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo crrtz, presidente del
Tribunal, puso a la consideración del pleno, el Acuerd.o
PTJA/ 25/ 2023 por el anal se aprueba el Informe d.e Auqnce d.e
Gestión Financiera. Consolida.do colTespondiente aI prímer
semestre de Enero a Junio del ejercicio dos mit ueintitrés, d.el
Tríbuna.l de Justicia. Administrøtiua del Estado de Morelos;para su,
aná'lisis, discusión y, en su caso, aprobación.

Permaneciendo en uso de la palabra, el Magistrado presid.ente,
preguntó a los Magistrados y Secretario habilitado integrantes
del Pleno, si tenían alguna manifestación que hacer en reláción a
este punto del orden del día; a 1o que contestaron que no; por 1o
que al no haber comentarios al respecto, sometió a votación la
aprobación del proyecto de Acuerdo que presentó; quienes
expresaron su asentimiento y declarando el Magistrado
Presidente, su aprobación por unanimidad de cinco votos.

En ese tenor, el Pleno aprobó por unanimidad de cinco votos, el
Acaerdo PTJA/ 25/ 2023 por eI cz¿al se øprueba el Informe de
Auqnce de Gestión Finqnciera Consolidødo cotrespondiente al
primer semestre de Enero a" Junio del ejercicio dos mit ueintitrés,
del Tribunal de Justicia Administratiua del Estado d.e Morelos;
para los efectos legales a que haya lugar y conforme al anexo
único.

Así también, se instruyó a la secretaria General de Acuerdos,
para qrre con motivo de la presente determinación, auxilie al
Magistrado Presidente en todos los trámites administrativos y
legales que se requieran, púã lograr el cumplimiento de lo
mandatado en líneas precedentes. Lo anterior, de conformidad. .a
1o dispuesto por los artículos 4 fraccion III; L2; 15 fracciones I,
XVI, XXI; 16; 18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 32 fracciones
I y VI; 33 fracciones III, V, XI, XX, XXV y 40 de la Ley Orgánica
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos y
5, 7 fracciones I, VII incisos a) e i); 10; 13 fracción VI; 32;45 del
Reglamento Interior del Tribunal.

Punto del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
ente de este Tribunal, da cuenta al Pleno, el Ofîcio
/4aSERA I 527 /2023 de fecha veintiocho de Junio deln
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año dos mil veintitrés, que suscribe el Magistrado Manuel García
Quintanar, Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que solicita licencia
con goce de sueldo, los días trece y catorce de Julio del ano que
transcurre, para asistir al Diploma de Alta Especializacion sobre
el Control de la Administración Pública 2023 (Visión Comparada
Espana y México), eue se llevará a cabo en la Escuela de Práctica
Juiídica de la Universidad Complutense, Madrid, Espana. Lo
anterior, para su conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el Pleno acordó
por unanimidad de cinco votos, tener por recibido el Oficio
número TJA/4aSERA/527 12023 de fecha veintiocho de Junio del
año dos mil veintitrés, registrado con el número 1742, suscrito
por el Magistrado Manuel García Quintanar, Titular de la Cuarta
Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos. En
atención a su petición, este Órgano Colegiado determinó aprobar
la solicitud de licencia con goce de sueldo al Licenciado en
Derecho Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de la
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
los días trece y catorce de Julio del año dos mil veintitrés, para
que asista al Diploma de Alta Especializacion sobre el Control de
la Administración Pûblica 2023 (Visión Comparada Espana y
México), que se llevará a cabo en la Escuela de Prâctica Jurídica
de la Universidad Complutense, en Madrid, Espa-ña.

Así también, como 1o solicitó, este Tribunal Pleno, aprobó la
habilitación del Licenciado Alejandro Salazar Aguilar, en su
carácter de Secretario de Acuerdos adscrito a la Cuarta Sala
Especializada, para que supla la ausencia temporal del
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
Responsabilidades Administrativas del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por los días trece y catorce
de Julio del año dos mil veintitrés y, con e1 propósito de atender
las cuestiones propias de la Sala. Lo anterior, para no provocar el
retraso en el despacho de los asuntos de la Sala citada, en
perjuicio de la pronta y expedita administración de justicia, así
como para asegura-r el adecuado ejercicio de la función
jurisdiccional a través de ésta designación especial.

Del presente acuerdo quedó por enterado el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada, por encontrarse presente en esta
Sesión Extraordinaria y para los efectos legales procedentes. En
consecLrencia, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para que por su conducto, comunique esta decisión a la Jefa del
Departamento de Administración del Tribunal y, mediante atento
Oficio, notifique este acuerdo al Licenciado Alejandro SaTazar
Aguilar, para los efectos legales conducentes. Lo anterior, con
fundamento en 1o dispuesto en los artículos 4 fracción III; 11; 16;
18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 26 ; 28; 32 I, III,
V, VI; 33 fracciones III, XI, XX, XXV;
70 de la Ley Orgánica del Tribunal
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Estado de Morelos; 43 fracción v; 45 fracción xvl, inciso e) de la
Ley del servicio civil del Estado de Morelos y s, T fracciones I, vII
incisos a), e) e i); lo; 32; 34 fuacción XVII y 45 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Rrnto nueve del orden del día.- El Magistrado Guillermo Arroyo
cruz, Presidente de este Tribunal, da cuenta al pleno, el escrito
de fecha veintiocho de Junio del año dos mil veintitrés, que
suscribe el Magistrado Jorge Alberto Estrada Cuevas, Titular de
la Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, por el que solicita licencia
con goce de sueldo por cinco días hábiles, que comprenden del
dia diez al catorce de Julio del año dos mil veintitrés, para asistir
a la Pasantía de "Derecho Administrativo y Derecho penal", la
cual se llevará a cabo en la Universidad de Santiago de Chile. Lo
anterior, püa sr.l conocimiento y efectos legales a que haya lugar.

En el desahogo de este punto del orden del día, el pleno acordó
por unanimidad de cinco votos, tener por recibido el escrito de
fecha veintiocho de Junio del año dos mil veintitrés, registrado
con el número 1743, suscrito por el Magistrado Jorge Alberto
Estrada Cuevas, Titular de la Tercera Sala de Instrucción del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos; por el
que solicita licencia con goce de sueldo por cinco días hábiles,
que comprenden del día diez aJ catorce de Julio del año dos mil
veintitrés, para asistir a la Pasantía de "Derecho Administrativo y
Derecho Penal", la cual se llevará a cabo en la universidad de
santiago de chile. En atención a su petición, este órgano
Colegiado determinó aprobar la solicitud de licencia con goce de
sueldo al Doctor en Derecho Jorge Alberto Estrada cu"rr"",
Magistrado Titular de la Tercera Sata de Instrucción del Tribunal
de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, los días díez,
once, doce, trece y catorce de Julio del año dos mil veintitrés,
para que asista a la Pasantía de "Derecho Administrativo y
Derecho Penal", la cual se llevará a cabo en la universidad de
Santiago de Chile.

De igual forma, como lo solicitó, este Tribunal pleno, aprobó la
habilitación de la Licenciada Hilda Mendoza Capetillo, €r srr
carácter de Secretaria de Acuerdos adscrita a la Tercera Sala de
Instrucción, para que supla la ausencia temporal del Magistrado
Titular de la Tercera Sala de Instrucción del Tribunal de Justicia
Administrativa del Fstado de Morelos, por los días diez, once,
doce, trece y catorce de Julio del año dos mil veintitrés y, con el
propósito de atender las cuestiones propias de la sala. Lo
anterior, para no provocar el retraso en el despacho de los
asuntos de la sala citada, en perjuicio de la pronta y expedita
administración de justicia, así como para asegura-r el adecuado
ejercicio de la función jurisdiccional a través de ésta designación
especial.

Del presen
la Tercera

acuerdo quedó por enterado el Magistrado Titular de
ala de Instrucción, por encontrarse presente en esta

y para los efectos legales procedentes. En
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consecuencia, se instruyó a la Secretaria General de Acuerdos,
para qrre por su conducto, comunique esta decisión a la Jefa del
Departamento de Administración del Tribunal y, mediante atento
Oficio, notifique este acuerdo a la Licenciada Hilda Mend,oza
Capetillo, pffià los efectos legales conducentes. Lo anterior, con
fundamento en lo dispuesto en los artículos 4 fraccion III; lI; L6;
18 apartado A, fracciones VI, XI, XVI; 26; 28; 32 fracciones I, III,
V, VI; 33 fracciones III, XI, XX, XXV; 35; 40 fracciones V, XI; 42;
70 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del
Estado de Morelos; 43 fracción V; 45 fracción XVI, inciso e) de la
Ley del Servicio Civil del Estado de Morelos y 5, 7 fracciones I, VII
incisos a), e) e i); IO 32; 34 fracción XVII y 45 del Reglamento
Interior del Tribunal.

Punto diez del orden del día.- Asuntos Generales

En el desahogo de este punto del orden del día, en uso de la
palabra, el Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, preguntó si había algútt asunto general a tratar o

alguna otra manifestación; a 1o que los Magistrados y Secretario
habilitado integrantes del Pleno contestaron qr¡.e no. Por lo tanto,
no hubo asuntos generales a discutir.

Punto once del orden del día.- Aprobación y dispensa de la
lectura, en su caso, del Acta de la Sesión Extraordinaria número
tres del Pleno del Tribunal de-Justicia Administrativa del Estado
de Morelos, del día cuatro dsüulio del a-ño dos mil veintitrés.

En el desahogo de este punto del orden del día, en Ltso de la
palabra el Magistrado Guillermo Arroyo Crttz, Presidente de este
Tribunal, anunció que no habiendo otro asunto que d.ebatir,
declaró u.n receso por treinta minutos, ptrà la elaboración de la
Acta de esta Sesión Extraordinaria de Pleno.

Posteriormente, el Presidente reanudó esta Sesión
Extraordinaria, pidiendo
enviar a los Magistrados

a Secretaria General de Acuerdos,
de este Pleno, la Acta y

someter a votación su âpto
''t.

n en todas y cada una de sus
parte.s-y en los términos :...j;: :.'*.;:::*,
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Enseguid.a, la SecretariJ General de Acuerdos poi iñstrucciones
del Magistrado Presidente, sometió a votación de los Magistrados
integrantes del Pleno de este Tribunal Jurisdiccional, la
aprobación de la Acta del la Sesión Extraordinaria número tres
del Pleno d.e este Tribunä; quienes no tuvieron comentarios u
observaciones al respecto, expresando su. conformidad y
emitiendo sLr voto a favor de la misma; por 1o que el punto de
acuerdo tuvo cinco votos a favor.

Por consiguiente, el Pleno aprobó en votación y por unanimidad
de cinco votos, la Acta de la Sesión número tres
del Pleno del Tribunal de Justicia tiva del Estado de

del año dos milMorelos, celebrada el día cuatro de
1l
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veintitrés. Lo anterior, con fundamento en los artículos 4 fracción
IIII, L6, 18 apartado A, fracción XVI y 26 de la Ley orgánica del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morel,os.

Finalmente, el Magistrado Presidente dio por terminada la
Sesión, siendo las doce horas con treinta y cinco minutos del día
cuatro de Julio del año dos mil veintitrés. Firmaron los que en
ella intervinieron, ante la Secretaria General d.e Acuerdos con
quien legalmente actuaron y dio

T Cruz
Magistrado Titular de la Segunda Sala

de Instruccíón

EI

al

Mario
Secretario de

en

Magistrado Titular de la

Man García
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Las presentes firmas a la Acta de
número tres del Pleno del Tribunal de Justicia
Morelos, de fecha cuatro de Julio del año dos mil

aordina¡ia

Sala de

t2

de


